

台灣信義會內湖思恩堂



聖餐主日崇拜

迦勒小組

中華民國一一〇年二月七日

## 使徒信經

我信上帝 全能的父 創造天地的主  
我信耶穌基督 上帝的獨生子 我們的主  
因著聖靈成孕 從童女馬利亞所生  
在本丟彼拉多手下遇難 被釘在十字架上  
死了葬了 下到陰間 第三天從死裡復活  
後升天 坐在無所不能的父上帝的右邊  
將來要從那裡降臨 審判活人死人  
我信聖靈 一聖基督教會 聖徒相通  
罪得赦免 肉身復活 並且永生 阿們

金句~哥林多後書4:17

我們這至暫至輕的苦楚，  
要為我們成就極重無比、  
永遠的榮耀。

# 講題：願你榮耀降臨

把服侍交給文給神  
活出天父要我們活出的美善  
是那如彩虹般生命樹  
流出活水 使萬物可來歇息  
2018.9.29



講員：李怡瑱牧師

思恩堂主日2021.02.07



2021是醫治修復重建的榮耀年，  
求耶穌賞賜我得醫治的恩典，藉  
著聖靈醫治的大能，醫治我靈魂  
體一切的疾病，使我靠聖靈得以  
更新，生命得改變，愛神愛人，  
榮耀你的名。

## 羅馬書八章

19. 受造之物切望等候神的眾子顯出來。
20. 因為受造之物服在虛空之下，不是自己願意，乃是因那叫他如此的。
21. 但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制，得享（享：原文是入）神兒女自由的榮耀。
22. 我們知道一切受造之物一同歎息、勞苦，直到如今。

很多確診的病例就發生在我們身邊，我們每日都能聽到這些不好的消息，去過的市場或超市，孩子的學校，等地方，都發生確診的例子。可見，疫情的嚴重程度。

由於社會文化的不同，當地政府的管制並沒有那麼嚴格，加上缺少檢測工具，缺少藥品，目前政府並沒有多大的能力，看到長期抗疫的無力感，國家實行計劃經濟，本身經濟就很困難，現在更是舉步維艱，雪上加霜，難上加難。

每天在大街小巷，只要看到幾百個人聚在一起，不要稀奇，一定是在排隊買食物，國家食品依賴進口，國家又沒有外匯儲備，少量的食品分配給大部分的人，政府壟斷進出口市場，所有人都要去國營商店排隊購買，否則只能忍饑挨餓。

限購、排  
隊一整天  
為了食物



當我看到排隊的隊伍，那些排了一天隊伍的人們，臉上沒有喜樂，更多的是疲倦和無奈，這真是一個特殊的國度。生活在這裡的我們不理解，很多古巴人也不理解，為什麼國家不解決，幾十年都過去了，好像永遠就是這樣。

人們已經連抱怨的力量都沒有了，無數的抱怨，其結果是無數的打擊，只能乖乖的等候那一點“施捨”。我這樣描繪古巴其目的並不是惡意批評古巴政府，而是介紹這裡正在發生的事實。

那麼，誰有辦法改變這一切呢？  
誰能滿足人真正的需要呢？答案  
是，耶穌基督，天下人間，沒有  
賜下別的名，唯有靠著耶穌基督，  
才能得救。古巴人抱怨生活太苦，  
生活在相對舒適的中國呢？

如果，沒有耶穌基督，一樣也是  
抱怨。環境影響我們的生活，但  
環境不應該決定我們的命運，耶  
穌基督才能。

最後，特別的請求大家，為古巴當地的百姓禱告，疫情肆虐，缺少食物，人心惶惶，這是他們轉向上帝的機會，求主在人的心裡動工，求主使用我們去醫治，去祝福他們。

你們的禱告是超越地區的支援，  
是屬靈的爭戰，這場爭戰正在每  
天發生，求主使古巴被福音更新，  
在主耶穌基督再來之時，有更多  
古巴人能 and 萬族的人一同進入榮  
耀的新天新地。

疫情正在改變我們的生活，  
但是耶穌基督昨日、今日，  
直到永遠是一樣的。

我的禱告真的能改變什麼嗎？



# 為什麼不禱告

---

- 太忙沒時間禱告~
- 耶穌也說：「你們心靈固然願意，肉體卻軟弱了。」所以沒關係吧！
- 不知道要禱告什麼？
- 我不會禱告。

# 為什麼不禱告

---

- 禱告沒幾分鐘就會想睡覺。
- 因為神知道一切，不需要禱告。
- 神從來沒有垂聽我的禱告.....。
- 怕禱告錯了，會得罪神。

# 為什麼不禱告

---

- 覺得禱告沒用。
- 只要參加禱告會就夠了！
- 有事需要祈求就禱告，沒事就不禱告。
- 工作太過勞累，無法提起精神禱告。

# 為什麼不禱告

---

- 一直要求神為我做事，我覺得不好意思^^
- 不知道為什麼要禱告？
- 我的禱告真的能改變些什麼嗎？
- 為了禱告而禱告好嗎？

# 耶穌的禱告生活

---

耶穌以40天的禁食禱告來開始服事生涯；在祂約三年半的傳道生活中，即使忙碌，仍有規律地在清晨和夜晚禱告；甚至最後懇切禱告到汗滴如大血滴在地上，如今祂也在為我們代求。

聖經多次命令我們：「不住地禱告」、  
「隨時多方禱告祈求」、「常常禱  
告，不可灰心」、「總要警醒禱告，  
免得入了迷惑」，對於基督徒而言，  
禱告絕不是一件做了也好，不做也罷  
的可有可無之事，而是應當要做，並  
且當被視為最重要的事。

## 路加福音 9:28~36 (當代譯本)

28. 講完這些話後大約八天，耶穌帶著彼得、約翰和雅各一同到山上禱告。 29. 耶穌在禱告的時候，容貌改變了，衣裳潔白發光。 30. 忽然，摩西和以利亞二人在跟耶穌交談。 31. 二人在榮光中顯現，談論有關耶穌離世的事情，就是祂在耶路撒冷將要成就的事。

## 路加福音 9:28~36 (當代譯本)

32. 彼得和兩個同伴都睏得睡著了，他們醒來後，看見了耶穌的榮光以及站在祂身邊的兩個人。 33. 當摩西和以利亞要離開時，彼得對耶穌說：「老師，我們在這裡真好！讓我們搭三座帳篷，一座給你，一座給摩西，一座給以利亞。」其實彼得並不知道自己在說什麼。

## 路加福音 9:28~36 (當代譯本)

34. 他的話還沒說完，有一朵雲彩飄來，籠罩他們，他們進入雲彩中，都很害怕。 35. 雲彩中有聲音說：「這是我兒子，是我揀選的，你們要聽從祂！」 36. 聲音消逝了，門徒只見耶穌獨自在那裡。那些日子，他們對這事都絕口不提，沒有告訴任何人。



# 見證基督的榮耀

彼得後書 1:16~18(當代譯本)

16. 我們從前告訴你們有關主耶穌基督的大能和祂降臨的事，並非根據巧妙虛構的神話，而是我們親眼見過祂的威榮。 17. 祂從父上帝那裡得到了尊貴和榮耀，那時從極大的榮光中有聲音對祂說：「這是我的愛子，我甚喜悅祂。」 18 當時我們和祂一同在聖山上，親耳聽見了這來自天上的聲音。



# 將來的榮耀

羅馬書 8:22~30(當代譯本)

22.我們知道一切受造之物至今都在呻吟，如同經歷分娩之痛。

23.不但如此，就是我們這些首先得到聖靈的人也在心裡歎息，熱切等候得到兒子的名分，就是我們的身體得到救贖。

羅馬書 8:22~30(當代譯本)

24. 我們得救的人有這個盼望。不過，看得見的盼望根本不算盼望，因為誰會盼望已經看見的呢？

25. 但我們若盼望那尚未看見的，就會忍耐等候。

羅馬書 8:22~30(當代譯本)

26. 況且，我們軟弱的時候，有聖靈幫助我們。我們本來不知道怎樣禱告，但聖靈親自用說不出來的歎息替我們祈禱。

27. 洞悉人心的上帝知道聖靈的意思，因為聖靈是照著上帝的旨意替聖徒祈禱。

羅馬書 8:22~30(當代譯本)

28.我們知道，上帝使萬事互相效力，使那些愛上帝，就是上帝按自己的旨意呼召的人得益處。

29.因為上帝預先知道誰是屬祂的人，並預定這些人要被塑造成祂兒子的形像，使祂的兒子在許多弟兄中成為長子。

羅馬書 8:22~30(當代譯本)

30. 祂所預定的人，祂也呼召他們；  
祂所呼召的人，祂也稱他們為義  
人；祂稱為義人的，祂也使他們  
得榮耀。



主啊！我獻上我的身體成為聖靈的殿。聖靈啊，求祢來充滿我，使我身心靈在耶穌基督裡大有平安；祢的喜樂如活水江河流貫我，祢的慈愛環繞我，使我在祢的榮耀的盼望裡，活出祢的恩惠、慈愛和誠實，顯出祢的榮耀、聖潔和正直的生命。

# 回應詩歌：願你榮耀降臨

<https://www.youtube.com/watch?v=221y3uKZZBw>

## 主禱文

我們在天上的父  
願人都尊你的名為聖 願你的國降臨  
願你的旨意行在地上如同行在天上  
我們日用的飲食 今日賜給我們  
免我們的債 如同我們免了人的債  
不叫我們遇見試探  
救我們脫離凶惡  
因為國度、權柄、榮耀全是祢的  
直到永遠 阿們